左手抱着娃,右手使着手机,还不系安全带……

市区一"超级奶爸"如此开车被交警罚了

阅读提示

在日常出行中,有些父母根本不了解儿童交通安全的重要性,10 月 23 日晚,丽水 交警接群众举报,解放街有一辆白色小车,驾驶员怀里还抱着个小孩,这是怎么回事?

□ 记者 麻东君 通讯员 陈昭惠

本报讯 昨天下午,记者从莲都交警了解到,市区有一 位"坑"娃神爹直接把孩子抱在怀里开车,不仅如此,还存在 边开车边使用手机、不系安全带等多项交通违法行为。

据了解,10月23日晚,丽水交警接群众举报,解放街 有一辆白色小车,驾驶员怀里还抱着个小孩。

交警调取监控视频找到了该车辆, 当交警把监控视 频定格放大后,发现了其中的端倪。驾驶员怀里确实抱着 一个小孩,而且发现驾驶员是左手抱着小孩,右手在使用 手机,而且驾驶员当时还没有系安全带。如此开车,不出 事真的是幸运中的幸运。

10月25日下午,在确定驾驶员身份后,交警部门通知 他到莲都交警大队万象中队接受调查处理。

涉事司机名叫张某飞,面对交警的质询,他承认了自己 抱小孩开车、驾车时使用手机、驾车时未系好安全带的交通 违法行为。交警经调查发现, 张某飞其实根本没有驾驶资 格! 早在 2016 年,他的驾驶证就因为超分被扣留、停止使 用,拖到现在已经是注销可恢复状态了。也就是说,张某飞 是失驾人员继续驾驶机动车! 最终,交警对张某飞的开车使 用手持电话、妨碍安全驾驶、未系安全带以及无证驾驶的违 法行为罚款共记1200元。

市区溪口大桥下有女子跳河轻生

正在晨拍的热心大叔伸援手将女子救上岸

□ 记者 黄俊剑 通讯员 庄静

本报讯 10月26日早上7时左右,市区溪口大桥下 有一位二十来岁的姑娘跳河轻生,还好,一位热心的大叔 路过,将姑娘救上岸,避免了悲剧的发生。据了解,这是这 位大叔第三次救起落水者了。

"我每天都要出来晨拍,早上刚好路过这里,看到了这 一幕。"救人的大叔今年56岁,名叫朱祖胜,现在莲都区政 协工作。朱祖胜非常喜欢摄影,周六早上六点多,他就开车 出来,在江边拍摄风景。当他开车到溪口大桥底下时,就停 下来准备拍照,此时,他隐约听到工人们正冲着他大喊大

"我当时很奇怪,顺着工人们手指的位置,走过去一看, 才发现一个姑娘在水里挣扎。"朱祖胜赶紧伸手去拉,可姑 娘已经浑身无力,也拉不上来。正在僵持过程中,朱祖胜看 到有人骑着电动车经过,赶紧大喊,叫那位市民帮忙,合力 将姑娘拉上岸。

为防再出意外,他一直守在姑娘旁边,耐心地劝她不要 想不开。过了一会儿,救护车和派出所的民警都赶来了。经 医护人员初步检查,姑娘身体没有大碍。将姑娘交给民警 后,朱祖胜就离开了现场。

"我是退伍军人,遇到这种紧急情况,我肯定要救的。" 朱祖胜说,他在部队里当了十多年兵,之前也救起过两位落 水者,这是他第三次救人了。

给"城市美容师"送上暖心大礼

2019"福彩牵手·一路有你——关爱环卫工人专项资助"活动举行

□ 记者 蓝倞

本报讯 10 月 25 日下午,在环卫工人节到来之际,市 福彩中心 2019"福彩牵手·一路有你——关爱环卫工人专 项资助"活动仪式在开发区江泰国际广场门口开启。20 名开发区的环卫师傅,每人收到了2000元的资助金和抱 枕被、保温杯、毛巾等贴心的生活用品。

记者现场了解到,"福彩牵手·一路有你"公益活动已经 开展了五年,从2015年起,市福彩发行中心累计资助全市困 难环卫工人近900人, 五年累计发放福彩公益金近200万 元,今年在全市资助困难环卫工人270人。市福彩中心始终 不忘初心、牢记使命,秉承着"扶老、助残、救孤、济困"的发 行宗旨,努力为社会福利和公益事业做出了积极的贡献。

活动现场,市福彩中心负责人表示,环卫事业是一项平 凡而伟大的事业,是城市物质文明和精神文明建设的重要 窗口。广大环卫工人长期在艰苦工作岗位上,不论刮风下 雨,不分清晨黑夜,坚持工作,用双手来扮靓城市,用汗水来 赢得美丽。尤其在近年来丽水创建国家卫生城市活动中,广 大环卫工人更是付出了艰辛的劳动,为净化美化城市做出 了重要贡献。"他们无愧于'城市美容师'称号。希望今天我 们带来的资助和礼物,能给他们带来一些温暖。

"我爱人心脏、肺功能都不好,还得过中风。我儿子也因 腰椎不好动过手术……"现场,受资助的环卫工人之一叶仙 英接受了记者的采访, 叶阿姨说两位至亲的医药费加起来 有20多万,家中入不敷出,所以自己出来找了这份环卫的 工作,扛起这个家。



"老梁是个热心肠, 我们打心眼里感谢他"

征收干部老梁接连两天收 到两面锦旗

□ 记者 黄俊剑

本报讯 "真心实意为民着想,和谐 拆迁不拆民心。"昨天,岩泉街道青林村 的被征收户俞根源拿着一面锦旗,来到 岩泉征收二组向征收干部梁连平表达谢 意。接连两天,梁连平收到了征收户们送 来的两面锦旗。

青林村的被征收户俞根源是酿酒大 户,每年要酿两三万斤酒,到9月初还剩 下 6000 斤酒没卖掉,都放在家里,因为马 上要拆迁,他急坏了。听说这个难题后,征 收干部梁连平主动当起了"推销员",忙着 帮他联系买家,自己也订购了300斤,还 联系晚报希望能帮忙吆喝两声。

9月11日,晚报在报纸和官微上都 推送了这则卖酒的帮办消息。"报道出来 第一天我就卖了一千斤酒,谢谢你们! 俞根源第二天在电话里兴奋地说, 咨询 订购的市民络绎不绝,不愁销路了。前段 时间, 俞根源的6000斤酒全部卖光了, 让他长舒了一口气,他爽快地签了约,并 主动进行腾空搬迁。他说,酒卖光了,搬 家就方便多了, 真得感谢征收干部的贴 心服务,于是特意找人制作了锦旗。

"老梁是个热心肠,我们打心眼里感 谢他。"另一位被征收户王光林,也给工 作组及梁连平送来了"工作负责,情系为 民"的锦旗。王光林一家情况较为复杂, 因为存在家庭纠纷, 征收工作一直难以 推进,作为岩泉二组的调解能手,梁连平 利用自己多年的工作经验,唠家常、解疑 惑、化心结,随同工作组做通了王光林父 亲的思想工作, 使王光林一家的纠纷得 到了圆满解决。

今年 58 岁的梁连平,成了很多被征 收户的"老娘舅""贴心人"。尽管再过两 年就要退休了,但他工作起来比年轻人 还卖力,常常带领组员进村入户,帮助村 民答疑解惑,用"真心"换"实意",赢得了 百姓的信任,也征得了民心。

